NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA M KInN 111.04037.1

‘BPOIHH-

WWW.ABTOEPOHA.P®

rog

MAPKA MOJEJ1b BbIMYCKA Obbem asuratens TWUIM KM
Mitsubishi ASX 2010-2016 1.6; 1.8; 2.0 AKIIIM; MK
1.6

Mitsubishi ASX 2016-2019; 2019-
Mitsubishi Lancer X 2007-2015 1.5;
Mitsubishi Outlander XL 2007-2012

Citroen C-Crosser 2007-2013

Citroen C4 Aircross 2012-2016

Peugeot 4007 i 2007-2012

Peugeot 4008 2012-2015

[anka 3aKknagHag
M8x65/10

Bont M8x30 Z&

LLainba 8

: MK
8; 2.0 AKMI; MK
: AKIMM; MK

MK

MK

MK

MK

LLinnnbka 3aknagHas M8

TUN
MNMPBOAA

MOJHbIN; MEPEAHWIA
MEPEAHMA
MOMHbIV; MEPEAHWI
MOJHbI; NEPEAHWIA
MOMHbIV; MEPEAHWI
MOJHbIN; MEPEAHWIA
! NOJIHbIV; MEPEAHWN
MOJHbINA

&
\ lanka M8

LWavba 8
LWaiba npyxuHHas 8

MHCprKLIMﬂ no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHaTb aBa nucToHa (A), KoTopble KpensT NbiNbHUK kK Banke pagunatopa, B oTBepctus (A) 6ankv pagmwatopa
YCTaHOBUTb LUMWIbKM 3aknagHble M8.

2. B otBepcTusi nogpamuuka (b) yctaHoButh ravikv 3aknagHsie M8x65/10 co BKpyYEHHBIMU B HUX Ha
Heckonbko o6opoToB 6onTamu M8x30.

3. 3apHI0t0 YacTb 3aLMTbl 3aBeCTU Ha ycTaHoBMneHHble 6onTbl M8x30 (B), nepefHiolo YacTb KpenuTb rankamu
M8 k wnunbkam 3aknagHeim M8 (A).

4. 3aTsaHyTb 60NThl C HEOBXOAUMBIM yCUnUeMm.

HanmeHoBaHue

BonTt M8x30

[avika M8

LLlan6a 8

LLlan6a npyxunHHas 8

[arika 3aknagHas M8x65/10
LUnunbka 3aknagHas M8
SawmTta

MoMEHT 3aTaKKm

24.0 Hm

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTb M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com




